
Результаты анкетирования обучающихся 2-4 классов 

«Школьное питание глазами учеников» 
 

В анкетировании приняло участие 224 обучающихся  
 

Вопросы анкеты 2-е классы 3-и классы 4-е классы итого 
Нравится ли тебе 

питаться в школьной 

столовой? 

- да 

- нет 

- частично 

 

 

 

64 чел. (88%) 

7 чел. (10%) 

2 чел. (3%) 

 

 

 

64 чел. (83%) 

13 чел. (17%) 

0 чел. (0%) 

 

 

 

57 чел. (77%) 

14 чел. (19%) 

3 чел. (4%) 

 

 

 

185 чел. (83%) 

34 чел. (15%) 

5 чел. (2%) 

Если не нравится, то 

почему? 

- невкусно готовят 

- однообразная пища 

- готовят то, что ты не 

любишь 

- другое (напиши что) 

 

 

5 чел. (7%) 

13 чел. (18%) 

6 чел. (8%) 

 

1 чел. (1%) 

 

 

3 чел. (4%) 

3 чел. (4%) 

4 чел. (5%) 

 

2 чел. (3%) 

 

 

5 чел. (7%) 

4 чел. (5%) 

8 чел. (11%) 

 

5 чел. (7%) 

 

 

13 чел. (6%) 

20 чел. (9%) 

18 чел. (8%) 

 

8 чел. (6%) 

В школе ты получаешь: 

- бесплатное горячее 

питание 

- доплачиваешь за суп 

- доплачиваешь за 

второе 

- покупаешь что-то в 

буфете дополнительно 

 

73 чел. (100%) 

 

2 чел. (3%) 

11 чел. (15%) 

 

4 чел. (6%) 

 

77 чел. (100%) 

 

0 чел. (0%) 

1 чел. (1%) 

 

10 чел. (13%) 

 

74 чел. (100%) 

 

14 чел. (19%) 

9 чел. (12%) 

 

9 чел. (12%) 

 

224 чел. (100%) 

 

16 чел. (7%) 

21 чел. (9%) 

 

23 чел. (10%) 

Наедаешься ли ты в 

школьной столовой? 

- да 

- нет 

 

 

59 чел. (81%) 

14 чел. (19%) 

 

 

61 чел. (79%) 

16 чел. (21%) 

 

 

60 чел. (81%) 

14 чел. (19%) 

 

 

180 чел. (80%) 

44 чел. (20%) 

Оцени питание в 

школьной столовой 

- отлично 

- хорошо 

- удовлетворительно 

- неудовлетворительно 

 

 

36 чел. (49%) 

29 чел. (40%) 

4 чел. (6%) 

3 чел. (4%) 

 

 

24 чел. (31%) 

38 чел. (49%) 

12 чел. (16%) 

3 чел. (4%) 

 

 

19 чел. (26%) 

38 чел. (51%) 

9 чел. (12%) 

8 чел. (11%) 

 

 

79 чел. (35%) 

105 чел. (47%) 

25 чел. (11%) 

14 чел. (6%) 

Хватает ли тебе 

отведенного времени, 

чтобы поесть? 

- да 

- нет 

 

 

 

54 чел. (74%) 

18 чел. (25%) 

 

 

 

64 чел. (83%) 

13 чел. (17%) 

 

 

 

48 чел. (65%) 

26 чел. (35%) 

 

 

 

166 чел. (74%) 

57 чел. (25%) 

Хотел бы ты полностью 

отказаться от школьного 

питания? 

- да 

- нет 

 

 

 

1 чел. (1%) 

72 чел. (99%) 

 

 

 

9 чел. (12%) 

68 чел. (88%) 

 

 

 

2 чел. (3%) 

72 чел. (97%) 

 

 

 

12 чел. (5%) 

212 чел. (95%) 

Знаешь ли ты, для чего 

необходимо обязательно 

принимать горячее 

питание? 

- да 

- нет 

 

 

 

 

58 чел. (79%) 

15 чел. (21%) 

 

 

 

 

57 чел. (74%) 

19 чел. (25%) 

 

 

 

 

54 чел. (73%) 

20 чел. (27%) 

 

 

 

 

169 чел. (75%) 

54 чел. (24%) 

Где ты получаешь 

информацию о 

правильном и здоровом 

питании? 

- в школе 

- дома 

- по телевизору 

- в интернете 

 

 

 

 

54 чел. (74%) 

28 чел. (38%) 

7 чел. (10%) 

7 чел. (10%) 

 

 

 

 

57 чел. (74%) 

57 чел. (74%) 

18 чел. (23%) 

22 чел. (29%) 

 

 

 

 

42 чел. (58%) 

58 чел. (78%) 

21 чел. (28%) 

36 чел. (49%) 

 

 

 

 

153 чел. (68%) 

143 чел. (64%) 

46 чел. (21%) 

65 чел. (29%) 

Таким образом, питание в школьной столовой удовлетворяет 93% обучающихся 2-4 

классов 


